

Новость · 29 августа 2019, 06:28

В Кузбассе полиция после обысков задержала троих противников угольных разрезов

Кузбасские полицейские после обысков задержали троих эоактивистов Сергея Шереметьева, Владимира Горенкова и Николая Метальникова, протестовавших против угольных разрезов, сообщили «Тайге.инфо» местные жители.

«По сообщению соседей общественников, силовики ничего не комментируют. Что-то пытаются найти с участием кинологов с собаками в домах и в огородах активистов», — писал «КузПресс».

С чем именно связаны следственные действия, неизвестно. Неясен и процессуальный статус активистов. В пресс-службе кемеровского управления МВД «Медиазоне» сказали, что «информация сейчас уточняется» и предложили перезвонить попозже.

«Тайга.инфо» пишет, что задержание активистов может быть связано с уголовным делом из-за сгоревшего 4 июня бульдозера на разрезе «Ананьинский Восточный». В июле издание «Кузнецкий рабочий» приписало поджог «партизанам». Активист «Экозащиты» Антон Лементуев называл это провокацией.